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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S

2 x 200 cc 2 x 200 cc

2 x 30 L 2 x 30 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2321) Oil Pump (TM2322)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkili  ̇Sağim Makiṅesi  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Корова)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Корова)

TM TM

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Cow

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Cow
TM1322TM1321
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

Aluminium Aluminium

2 x 200 cc 2 x 200 cc

2 x 30 L 2 x 30 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2311) Oil Pump (TM2312)

TM TM

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Корова)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Корова)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Cow

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Cow
TM1312TM1311

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

S/S S/S

2 x 30 L 2 x 30 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Oil Pump (TMG2321) Oil Pump (TMG2322)

TM
G

TM
G

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Коза)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Коза)

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Goat

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Goat
TMG1322TMG1321

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

Oil Pump (TMG2311) Oil Pump (TMG2312)

TM
G

TM
G

Aluminium Aluminium

2 x 30 L 2 x 30 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Коза) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Коза)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Goat

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Goat
TMG1312TMG1311

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L



12 13

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

2 x 30 L 2 x 30 L

Oil Pump (TMS2321) Oil Pump (TMS2322)

TM
S

TM
S

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Овца)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Овца)

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
S/S BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Sheep
TMS1322TMS1321

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

Aluminium Aluminium

2 x 30 L 2 x 30 L

Oil Pump (TMS2311) Oil Pump (TMS2312)

TM
S

TM
S

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Овца)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm (Çift) / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро (двойное) / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Овца)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET (TWIN) / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Sheep
TMS1312TMS1311

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

2 x 200 cc 2 x 200 cc

40 L 40 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2221) Oil Pump (TM2222)

TM TM

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Корова)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Корова)

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Cow

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Cow
TM1222TM1221

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

Aluminium Aluminium

2 x 200 cc 2 x 200 cc

40 L 40 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2211) Oil Pump (TM2212)

TM TM

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Корова)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Корова)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Cow

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Cow
TM1212TM1211

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Коза)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / İkı l̇ı  ̇Sağım Makıṅesi (Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Коза)

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Goat

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Goat
TM

G

TM
G

TMG1222TMG1221

40 L 40 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Oil Pump (TMG2221) Oil Pump (TMG2222)

0,75 Hp0,75 Hp

1500 rpm1500 rpm

220 V220 V

190 L/min190 L/min

GraphiteGraphite

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp 0,75 Hp

1500 rpm 1500 rpm

220 V 220 V

190 L/min 190 L/min

Graphite Graphite

40 L 40 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Коза)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Коза)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Goat

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Goat
TMG1212TMG1211

TM
G

TM
G

Aluminium Aluminium

Oil Pump (TMG2212)Oil Pump (TMG2211)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Двойной доильный аппарат (Овца)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Овца)

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Sheep
TM

S

TM
S

TMS1222TMS1221

40 L 40 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Oil Pump (TMS2221) Oil Pump (TMS2222)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S



26 27

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

40 L 40 L

4 x 490 gr 4 x 490 gr

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Двойной доильный аппарат (Овца)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / İkilı  ̇Sağım Makıṅesi (Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Двойной доильный аппарат (Овца)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Double Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Double Milking Machine for Sheep
TMS1212TMS1211

TM
S

TM
S

Aluminium Aluminium

Oil Pump (TMS2212)Oil Pump (TMS2211)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4 Unit
(8 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

200 cc 200 cc

30 L 30 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2121) Oil Pump (TM2122)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Cow

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Cow
TM1122TM1121

TM TM
0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Aluminium Aluminium

200 cc 200 cc

30 L 30 L

2050 gr 2050 gr

Oil Pump (TM2111) Oil Pump (TM2112)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Cow

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Cow
TM1112TM1111

TM TM
0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силико / Одинарный доильный аппарат (Коза)  

TMG1122TMG1121
TM

G

TM
G

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Goat

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Goat

30 L 30 L

2 x 490 gr 2 x 490 gr

Oil Pump (TMG2121) Oil Pump (TMG2122)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

0,75 Hp

1450 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

0,75 Hp

1450 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

TMG1112TMG1111
TM

G

TM
G

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Goat

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Goat

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

30 L 30 L

2 x 490 gr 2 x 490 gr

Aluminium Aluminium

Oil Pump (TMG2112)Oil Pump (TMG2111)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силико / Одинарный доильный аппарат (Овца)

TMS1122TMS1121
TM

S

TM
S

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Sheep

30 L 30 L

2 x 490 gr 2 x 490 gr

Oil Pump (TMS2121) Oil Pump (TMS2122)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

TMS1112TMS1111
TM

S

TM
S

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Sheep

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Sheep

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

30 L 30 L

2 x 490 gr 2 x 490 gr

Aluminium Aluminium

Oil Pump (TMS2112)Oil Pump (TMS2111)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

18 L 18 L
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

200 cc

25 L

2050 gr

Oil Pump (TME2121)

DRY PUMP
S/S BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Cow
TME1121

TM
E

200 cc

25 L

2050 gr

Oil Pump (TME2122)

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Cow

TME1122

TM
E

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

4 L4 L

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Aluminium

200 cc

25 L

2050 gr

Oil Pump (TME2111)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Cow
TME1111

TM
E

Aluminium

200 cc

25 L

2050 gr

Oil Pump (TME2112)

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Cow

TME1112

TM
E

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Büyükbaş)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Корова) 

4 L4 L

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

TMEG1121
TM

EG
DRY PUMP

S/S BUCKET / RUBBER LINER
Single Milking Machine for Goat

25 L

2 x 490 gr

Oil Pump (TMEG2121)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

TMEG1122

TM
EG

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Goat

25 L

2 x 490 gr

Oil Pump (TMEG2122)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Keçi)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силико / Одинарный доильный аппарат (Коза)  

4 L4 L

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

TMEG1111
TM

EG
DRY PUMP

ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER
Single Milking Machine for Goat

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

25 L

2 x 490 gr

Aluminium

Oil Pump (TMEG2111)

TMEG1112

TM
EG

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Goat

25 L

2 x 490 gr

Aluminium

Oil Pump (TMEG2112)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Keçi)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Коза) 

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4 L4 L

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

TMES1121
TM

ES
DRY PUMP

S/S BUCKET / RUBBER LINER
Single Milking Machine for Sheep

25 L

2 x 490 gr

Oil Pump (TMES2121)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

TMES1122

TM
ES

DRY PUMP
S/S BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Sheep

25 L

2 x 490 gr

Oil Pump (TMES2122)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Kauçuk Memelik / Teklı  ̇Sağım Makinesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина каучук / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

Kuru Pompa / Paslanmaz Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Koyun)
Сухой насос / Нержавеющее ведро / Сосковая резина Силико / Одинарный доильный аппарат (Овца)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4 L4 L

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm

S/S S/S
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Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Engine Power (Hp) / Motor Gücü
Двигатель

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Rotating (rpm) / Devir
Вращение

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Voltage (V) / Voltaj
Напряжение (В)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Flow Rate (L/min) / Debi
Производительность (л/мин)

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Type / Palet Tipi
Тип Лопасти

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Pallette Size (mm) / Palet Ölçüsü
Размер Лопасти (мм)

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Bucket Type / Güğüm Tipi
Тип Бидона

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Cluster Weight (gr) / Demet Ağırlığı
Подвесная Часть (гр)

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Pump Type / Pompa Tipi
Тип насоса

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

Bucket Volume (L) / Güğüm Hacmi
Объем Бидона

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

VACUUM PUMP / VAKUM POMPASI
ВАКУУМНЫЙ НАСОС

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

MILKING GROUP / SAĞIM GRUBU
ДОИЛЬНАЯ ГРУППА

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

OPTIONAL FEATURES / OPSİYON ÖZELLİKLER
ОПЦИИ

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Tank Capacity (L) / Tank Kapasitesi
Вакуумный Ресивер (л)

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

Milk Claw Type / Sağım Pençe Tipi
Объем Коллектора

TMES1111
TM

E
S

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / RUBBER LINER

Single Milking Machine for Sheep

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

25 L

2 x 490 gr

Aluminium

Oil Pump (TMES2111)

TMES1112

TM
E
S

DRY PUMP
ALUMINIUM BUCKET / SILICONE LINER
Single Milking Machine for Sheep

25 L

2 x 490 gr

Aluminium

Oil Pump (TMES2112)

0,75 Hp

1500 rpm

220 V

190 L/min

Graphite

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Kauçuk Memelik / Tekli Sağım Makinesı  ̇(Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Каучук / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

Kuru Pompa / Alüminyum Güğüm / Silikon Memelik / Tekli Sağım Makinesi (Koyun)
Сухой насос / Алюминиевое ведро / Сосковая резина Силикон / Одинарный доильный аппарат (Овца) 

2 Unit
(4 x Universal Claw)

2 Unit
(4 x Universal Claw)

4 L4 L

4,9 x 43 x 70 mm 4,9 x 43 x 70 mm



MILKING EQUIPMENT
SÜT SAĞIM YEDEK PARÇALARI
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ДЛЯ ДОИЛЬНЫХ АППАРАТ
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Long Liners / Uzun Meme Lastikleri / Сосковые резины Long Liners / Uzun Meme Lastikleri / Сосковые резины

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Long Liner / Uzun Meme Lastiği / Сосковая резина

Ø40

290

Ø10

Ø19,53

Ø24 Ø58

Ø40

290

Ø10

Ø19,53

Ø24 Ø58

Ø40
318

Ø9

Ø29

Ø26 Ø58

Ø40

318

Ø9

Ø29

Ø26 Ø58

TM013110 TM013112

TM0131121

TM013113

TM0131131

TM01311013

TM01310050

Rubber / Kauçuk / Каучук Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

Silicone / Silikon / Силикон

Rubber / Kauçuk / Каучук

307

Ø8,5

Ø31 Ø42

Ø26 Ø58

Ø40

310

Ø10

Ø24

Ø25 Ø65

Ø40

310

Ø10

Ø24

Ø25 Ø65
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179

Ø21

Ø28

Ø24 Ø64

179

Ø21

Ø28

Ø24 Ø64

Short Liners / Kisa Meme Lastikleri / Сосковые резины
Goat & Sheep Short Liners
Keçi ve Koyun Kisa Meme Lastikleri 
Сосковые резины

174

Ø19

Ø27

Ø23 Ø58

174

Ø19

Ø27

Ø23 Ø58

187

Ø12

Ø22

Ø56Ø19

187

Ø12

Ø22

Ø56Ø19

Liner For Goat / Keçi Meme Lastiği / Сосковая резина для козShort Liner / Kisa Meme Lastiği / Сосковая резина

Liner For Goat / Keçi Meme Lastiği / Сосковая резина для козShort Liner / Kisa Meme Lastiği / Сосковая резина

Liner For Sheep / Koyun Meme Lastiği / Сосковая резина для овецShort Liner / Kisa Meme Lastiği / Сосковая резина

Liner For Sheep / Koyun Meme Lastiği / Сосковая резина для овецShort Liner / Kisa Meme Lastiği / Сосковая резина

TM013154TM013150

TM0131541TM0131502

TM0131533TM013156

TM0131532TM0131562

Rubber / Kauçuk / КаучукRubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / СиликонSilicone / Silikon / Силикон

Rubber / Kauçuk / КаучукRubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / СиликонSilicone / Silikon / Силикон

141

Ø10

Ø23

Ø19 Ø50

141

Ø10

Ø23

Ø19 Ø50
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Short Vacuum Tubes / Kisa Vakum Hortumlari
Шланги

Short & Long Milk Tubes
Kisa ve Uzun Süt Hortumlari / Шланги

134

Ø10 Ø10

217

Ø7Ø7

134

Ø10 Ø10

Short Vacuum Tube / Kisa Vakum Hortumu / Вакуумный патрубок

Short Vacuum Tube / Kisa Vakum Hortumu / Вакуумный патрубок

TM023202

TM0232021

Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

217

Ø7Ø7

Short Milk Tube / Kisa Süt Hortumu / Молочный патрубок

Short Milk Tube / Kisa Süt Hortumu / Молочный патрубок

Long Milk Tube / Uzun Süt Hortumu / Молочный патрубок

Long Milk Tube / Uzun Süt Hortumu / Молочный патрубок

TM023200

TM0232001

TM023201

TM0232011

Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

177

Ø10Ø8

177

Ø10Ø8
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PVC Tubes / PVC Hortumlar / Шланги ПВХ Milking Claw / Sağim Pençeleri / Коллектор

(Ø14 x Ø22)

(Ø7 X Ø14)

(Ø14 X Ø22 / Ø7 X Ø14)

* Minimum sipariş miktarı 50 m’dir. 
Minimum order is 50 meters (1 roll = 50 m)

* Minimum sipariş miktarı 50 m’dir. 
Minimum order is 50 meters (1 roll = 50 m)

3 Way Milk Tube / Üçlü Süt Hortumu / Молочный шланг 3-ой
TM0232732

Single Milk Tubes / Tekli Süt Hortumlari / Молочный шланг
TM023272

Twin Pulse Tube / Nabiz Hortumu / Вакуумный шланг
TM023271

Ø7 mm Ø14 mm

* Minimum sipariş miktarı 50 m’dir.
Minimum order is 50 meters (1 roll = 50 m)

Ø7 mm Ø14 mm

Ø14 mm
Ø22 mm

200 CC

200 CC

200 CC

200 CC

200 CC

200 CC

Milking Claw (Complete)
Komple Pençe / Коллектор

Claw Cover / Pençe Alti (Gövde) 
Корпус коллектора

Locking Valve Plug
Pençe Kelebeği 
Шайба коллектора

Claw Gasket / Pençe Contasi
Прокладка коллектора

Shut Off Valve
Pençe Takozu
Клапан

Air Distributor of Claw
Nabiz Taksimati 
Расспределитель воздуха

Claw Bottom Bowl (Complete)
Pençe Kapaği (Komple)
Крышка коллектора (комплект)

TM033400 TM033401

TM033411TM033409

TM0332771 TM033406TM033405

Ø 14

Tube Clip / Hortum Kelepçesi
Зажим для шлангов

TM033357

TM033321
Tube Clip (S-Type)
Hortum Kelepçesi (S-Tipi)
Зажим для шлангов тип S

Tube Clip (U-Type)
Hortum Kelepçesi (U-Tipi)
Зажим для шлангов тип U

TM033359
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Milking Claw / Sağim Pençeleri / Коллектор Milking Claw / Sağim Pençeleri / Коллектор

160 CC160 CC

160 CC160 CC

160 CC160 CC

160 CC160 CC

160 CC160 CC

160 CC160 CC

Milking Claw (Complete) / Komple Pençe
Коллектор

Milking Claw (Complete) / Komple Pençe 
Коллектор

Claw Cover / Pençe Alti (Gövde)
Корпус коллектора

Claw Cover / Pençe Alti (Gövde)
Корпус коллектора

Locking Valve Plug
Pençe Kelebeği
Шайба коллектора

Locking Valve Plug
Pençe Kelebeği
Шайба коллектора

Claw Gasket / Pençe Contasi 
Прокладка коллектора

Claw Gasket / Pençe Contasi
Прокладка коллектора

Shut Off Valve
Pençe Takozu 
Клапан коллектора

Shut Off Valve
Pençe Takozu 
Клапан коллектора

Air Distributor of Claw / Nabiz Taksimati 
Расспределитель воздуха

Air Distributor of Claw / Nabiz Taksimati 
Расспределитель воздуха

Claw Bottom Bowl (Complete)
Pençe Kapaği (Komple)
Крышка коллектора (комплект)

Claw Bottom Bowl (Complete)
Pençe Kapaği (Komple)
Крышка коллектора (комплект)

TM033413TM0332814 TM033414TM0332804

TM0332871 TM033401 TM0332861TM033286

TM033282TM0332771 TM033411TM033283 TM033391TM0332841

Ø 14
Ø 10

Ø 14
Ø 10
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Milking Claw / Sağim Pençeleri / Коллектор Goat & Shepp Milking Claw
Keçi ve Koyun Sağim Pençeleri / Коллектор

240 CC

240 CC 240 CC

240 CC 240-340 CC

Universal Claw for Sheep&Goats
Universal Küçükbaş Pençe
Коллектор универсальный

Milking Claw (Complete)
Komple Pençe
Коaллектор

Air Distributor of Claw
Nabiz Taksimati 
Расспределитель воздуха

Locking Valve Plug
Pençe Kelebeği
Шайба коллектора

Claw Gasket / Pençe Contasi 
Прокладка коллектора

Y-Shape Fitting
Sağim Demeti Çatali
Y-образный патрубок

Y-Shape Fitting (Small)
Sağim Demeti Çatali (Küçük)
Y-образный патрубок (малая)

Tubes Bracket
Set Aski Aparati 
Кронштейн

Shut Off Valve
Pençe Takozu 
Клапан коллектора

Claw Bracket
Oval Pençe Askisi 
Стержень коллектора

Claw Bowl (Complete)
Oval Pençe Kapaği (Komple)
Крышка коллектора (комплект)

Claw Cover
Oval Pençe Alti (Gövde)
Корпус коллектора

TM0333644TM033520 TM03336430TM033521 TM0335231

TM033529 TM033531TM033524

TM0332771 TM033528 TM033366 TM0333661 TM0336621TM033527

Ø 14Ø 10

Milk Claw Nut 
Oval Pençe
Kapak Somunu 
Гайка коллектора

Milk Claw Bowl Gasket
Oval Pençe Kapaği
Alt Contasi
Прокладка крышки
коллектора

TM033530

Universal Claw Body for Sheep&Goats
Universal Küçükbaş Pençe Gövdesi 
Корпус коллектора универсальный

Universal Claw Spare part for Goats&Sheep / Universal Küçükbaş Pençe Parçaları
Запасные части универсального коллектора для коз и овец

TM03336441 TM03336433 TM03336432 TM03336435

O-Ring (1,78 X 1,78)
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Teatcup Cup Shell / Meme Lastiğ̇i ̇ Kiliflari
Доильный стакан

w= 190 gr  ±10 gr

Teatcup Shell
Plastik Meme Lastiği Kilifi
Доильный стакан

TM033740127 TM0334402
Range Steel Weight (S/S)
Meme Lastiği Kilifi Metal Ağirliği (Paslanmaz)
Металлический вес (нерж.) 

Teatcup Cup Shell / Meme Lastiğ̇i ̇ Kiliflari
Доильный стакан

Teatcup Shell (S/S) / Meme Lastiği Kilifi (Paslanmaz) / Доильный стакан (нерж.)
TM033239

Ø20

Ø44

Ø
10

12
8.

5

7

10
3

Ø40

Ø
10

7

Ø25

Teatcup Shell for Goat / Keçi Meme Lastiği Kilifi (Şeffaf) / Доильный Стакан для Коз

Teatcup Shell for Sheep / Koyun Meme Lastiği Kilifi (Şeffaf) / Доильный Стакан для Овец

TM0333581

TM0333621

1027,5

150

45,5

1,5



68 69

Milking Clusters / Küçükbaş Sağim Demetleri 
Подвесные Части

Milking Clusters for Sheep
Koyun Sağim Demeti
Подвесная часть для овец

Milking Clusters for Sheep
Koyun Sağim Demeti
Подвесная часть для овец 

TM0333273TM0333274

Rubber / Kauçuk / Каучук

Rubber / Kauçuk / Каучук

Silicone / Silikon / Силикон

Silicone / Silikon / Силикон

Milking Clusters for Goat
Keçi Sağim Demeti
Подвесная часть для коз

Milking Clusters for Goat
Keçi Sağim Demeti
Подвесная часть для коз

TM0333654 TM0333653

Pulsators / Pulsatörler /  Пульсаторы 

Pulsator for Cow
Pulsatör Büyükbaş
Пульсатор (Корова)

Pulsator for Goat
Pulsatör Keçi
Пульсатор (Коза)

Pulsator for Sheep
Pulsatör Koyun
Пульсатор (Овца)

TM08330030 TM08330051 TM08330050

Technical Data /  Teknik Veriler / Технические данные 

Rate (%)

Ratio (Puls/min)

60/40
Cow Goat Sheep

50/5060/40
60 90 120

Big Diaphragm
Büyük Diyafram
Диафрагма большая

Pulsator Repair Kit / Pulsatör Tamir Takimi / Ремкомплект пульсатора

Small Diaphragm
Küçük Diyafram
Диафрагма малая

O-Ring 
O-Halka 
Уплотнитель

TM083350

TM083371

TM083349 TM083540

Pulsator Repear Kit / Pulsatör Tamir Takimi 
Ремкомплект пульсатора.

2,57 x 1,78 mm

* Kutu içi 50 adet olarak satılmaktadır. / It is sold in boxes of 50.
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40 L Bucket Lid (D)
40 L Güğüm Kapaği (Düz)
Крышка Ведра

30 L Bucket Lid (D–3G)
30 L Güğüm Kapaği (Düz–3G)
Крышка Ведра

Bucket Lid Gasket
Güğüm Kapak Contasi
Прокладка Крышки Ведра

Bucket Lid Gasket (D) 
Güğüm Kapak Contasi (Düz)
Прокладка Крышки Ведра

Bucket Lid Gasket (D) 
Güğüm Kapak Contasi (Düz)
Прокладка Крышки Ведра

Lids & Gaskets / Kapak ve Contalar 
Крышки и Прокладки

Lids & Gaskets / Kapak ve Contalar
Крышки и Прокладки

30 L Bucket Lid (E–2G)
30 L Güğüm Kapaği (Etekli–2G)
Крышка Ведра (E-2B)

30 L Bucket Lid (D–2G)
30 L Güğüm Kapaği (Düz–2G) 
Крышка Ведра

TM063423

TM0632081

40 L

40 L

30 L

40 L Bucket Lid (E)
40 L Güğüm Kapaği (Etekli)
Крышка Ведра

Bucket Lid Blind Stopper
Kapak Kör Tapasi
Пробка ведра

30 L Bucket Lid (E–3G)
30 L Güğüm Kapaği (Etekli–3G) 
Крышка Ведра (E-3B)

Bucket Lid Gasket (E)
Güğüm Kapak Contasi (Etekli)
Прокладка Крышки Ведра

TM0632041 TM093343
Bucket Lid Gasket (E) 
Güğüm Kapak Contasi (Etekli)
Прокладка Крышки Ведра

TM063209

TM063206 TM063422TM0632102 TM063256

TM063256TM0634211 TM063211

30 L

30 L

30 L

Bucket Lid Gasket (E) 
Güğüm Kapak Contasi (Etekli)
Прокладка Крышки Ведра

TM063211

Ø215 Ø175

Ø175
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Milk Buckets / Süt Güğümleri /  Молочные вёдра
Transport Buckets  Lids / Taşima Güğüm Kapaklari 
Крышка ведра

Aluminium Milk Bucket
Aüminyum Süt Güğümü
Алюминиевый ведро

Aluminium Milk Bucket
Alüminyum Süt Güğümü
Алюминиевый ведро

Aluminium Milk Bucket
Alüminyum Süt Güğümü
Алюминиевый ведро

TM073512 TM073513 TM073514

S/S Steel Milk Bucket
Paslanmaz Süt Güğümü
Нержавеющий ведро

S/S Steel Milk Bucket
Paslanmaz Süt Güğümü
Нержавеющий ведро

S/S Steel Milk Bucket
Paslanmaz Süt Güğümü
Нержавеющий ведро

TM073501 TM073502 TM073510

Ø180 mm

Ø180 mm

Ø180 mm

Ø217 mm

Ø217 mm

Ø180 mm

25 L 30 L

40 L

40-50 L 40-50 L

30  L

40 L

25 L

30 L

30 L

40 L

40 L

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

Transport Bucket Lid
Taşima Güğüm Kapaği 
Крышка ведра

TM0632581TM063258

TM063259 TM0632591

Ø185 Ø185

Ø217 Ø217

TM063260 TM0632601

Ø224 Ø224
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Vacuum Pumps / Vakum Pompalari
Вакуумный насос

 (20 Amper)MOTOR

0,75 Hp–220 V–50 Hz

Vacuum Pumps Equipment
Vakum Pompasi Yedek Parçalari
Запасные части вакуумного насоса

Motor / Motor / Мотор

Graphite Vanes / Grafit Palet
Лопасти Графитовые

Fiber Vanes / Fiber Palet
Лопасти Фибер

Electric Switch / Açma Kapama Pako Şalter 
Переключатель

TM053478 TM057024

TM0535521TM053551

TM053227 TM053417

Casting Vacuum Pumps
Döküm Vakum Pompasi
Корпус Вакуумного насоса 

Casting Vacuum Pumps
Döküm Vakum Pompasi
Корпус Вакуумного насоса

190 L/min Dry (Kuru) / Graphite (Paletli) 190 L/min Dry (Oil) / Graphite (Paletli)

1500 RPM at 50 kPa (Sea Level)
1500 D/Dk 50 kPa (Deniz Seviyesi)

1500 RPM at 50 kPa (Sea Level)
1500 D/Dk 50 kPa (Deniz Seviyesi)

Size (mm)
B (4.90 x 43 x 70)

Size (mm)
B (4.90 x 43 x 70)

Vacuum Pump Equipped Motor Dry
Kuru Motor Vakum Pompasi
Вакуумный насос - сухой

Vacuum Pump Equipped Motor Oil
Yağli Motor Vakum Pompasi
Вакуумный насос - масло

TM053600 TM0536001

Capacity Type Motor

185 L/min Dry 0,75 Hp–220 V–50 Hz
1500 RPM at 50 kPa (Sea Level)
1500 D/Dk 50 kPa (Deniz Seviyesi)

Capacity Type Motor

190 L/min Oil 0,75 Hp–220 V–50 Hz
1500 RPM at 50 kPa (Sea Level)
1500 D/Dk 50 kPa (Deniz Seviyesi)

Dry Pump Silincer 1/2”
Kuru Pompa Egzozu 1/2”
Глушитель

Oil Pump Silincer 1/2”
Yağli Pompa Egzozu 1/2”
Глушитель 1/2’’ (масленый насос)

TM05381751TM05381750

TM053641

3/4”

Pipe of Non-Return Valve 
Check Valf Borusu
Обратный клапан

Washer of Non-Return Valve
Check Valf Pulu (Y.Tip)
Шайба обратного клапана

Ball of Non-Return Valve Ø14
Check Valf Bilyasi Ø14 (Y.Tip)
Шарик обратного клапана

TM053642TM053232
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Vacuum Pumps Equipment
Vakum Pompasi Yedek Parçalari
Запасные части вакуумного насоса

Vacuum Pumps Equipment
Vakum Pompasi Yedek Parçalari
Запасные части вакуумного насоса

Vacuum Tank Dry / Kuru Vakum Tanki 
Вакуумный бак – Сухой

Vacuum Tank Oil / Yağli Vakum Tanki 
Вакуумный бак – Масленый

TM053625-B TM033303TM0536251-B

TM053262 TM093263

Vacuum Tank Lid
Vakum Tüpü Yan Kapak
Крышка Вакуум Бака

Vacuum Tank Gasket
Vakum Tüpü Yan Kapak Contasi
Прокладка Крышки Вакуум Бака

TM0532642 TM063265

Vacuum Regulator
Vakum Regülatör
Вакуумрегулятор

3/4”

Vacuum Tank Discharge Plug
Vakum Tüpü Tahliye Tapasi 
Пробка сливного отверстия
вакуум бака

Motor Isolator Washer (Set)
Motor İzolasyon Pulu (Çiftli)
Шайба изоляции двигателя

TM053253

PYS Air Distributor Set
PYS Hava Dağitici Set
Расспределитель воздуха

Mini Vane / Mini Vana / Мини кран Mini Vane / Mini Vana / Мини кран
TM0334261 TM0334263

(½” x Ø16)

Ø63

(Ø16 x Ø16)

Vacuum Meters / Vakum Metre 
Вакуумметр

TM053627

Lubricator (0.5 L) 
Yağdanlik Tek Çikiş
Маслёнка

Waste Oil Container
Yağdanlik Atik Kabi
Маслёнка

TM0533672TM0533971
Lubricator Inlet Union
Yağdanlik Pompa
Giriş Rekoru
Золотник

TM0537311

18 L 14 L
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TM033314 TM033398 TM033399

Milking Machine Accessorries
Süt Sağim Aksesuarlari
Доильные принадлежности

Milking Machine Accessorries
Süt Sağim Aksesuarlari
Доильные принадлежности

Long Tube Cleaning Brush / Uzun Hortum Temizleme Firçasi
Щётка для чистки шлангов

Sight Glass
Süt Akiş Göstergesi
Наконечник доильного
стакана

Sight Glass
Süt Akiş Göstergesi
Наконечник доильного
стакана

Sight Glass
Süt Akiş Göstergesi
Наконечник доильного
стакана

TM093288

Short Liner Cleaning Brush / Meme Lastiği Temizleme Firçasi
Щётка для чистки сосковых резин

TM093289

Ø300 Ø250

Big Wheel (Black) / Büyük Teker (Siyah)
Колесо большой (Чёрный) 

TM053544
Small Wheel (Black) / Küçük Teker (Siyah)
Колесо маленький (Чёрный)

TM0535441

Blind Stopper for Liner
Meme Lastiği Kör Tapasi
Пробка сосковой резины

TM0932952

Endcap for Chasis Leg / Şase Ayak Takozu
Прокладка шасси

TM093357

Ø32

Endcap for Chasis Leg  / Şase Ayak Takozu
Прокладка шасси

TM093294

Ø27

Rubber Handle / Elcik / Рукоятка
TM093566

Ø27
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Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

4HP 3Kw
3000 Rpm
220 Volt
50 Hz

4HP 3Kw
3000 Rpm
380 Volt
50 Hz

Fodder Crushing Machine
Yem Kirma Makinesi (4HP)
Кормодробилка

TM103576

Fodder Crushing Machine
Yem Kirma Makinesi (4HP)
Кормодробилка

TM1035761

WHEAT / Buğday 500-600 kg/Hour
BARLEY / Arpa 450-550  kg/Hour
CORN / Mısır 600-700  kg/Hour

WHEAT / Buğday 500-700 kg/Hour
BARLEY / Arpa 500-700  kg/Hour
CORN / Mısır 400-600  kg/Hour
VETCH / Burçak 500-700 kg/Hour
BROADBEAN / Bakla 400-600 kg/Hour

4HP 3Kw
1500 Rpm
220 Volt
50 Hz

4HP 3Kw
3000 Rpm
220 Volt
50 Hz

Grinding Machine
Yem Ezme Makinesi
Плющилка

TM103797

Shredder Machine
Sap Saman Kiyma Makinesi (4HP)
Соломоизмельчитель

Shredder Machine
Sap Saman Kiyma Makinesi (4HP) 

Соломоизмельчитель

TM103582 TM1035821

4HP 3Kw
1500 Rpm

380 Volt
50 Hz

4HP 3Kw
3000 Rpm

380 Volt
50 Hz

Grinding Machine
Yem Ezme Makinesi 

Плющилкаz

TM1037971

300 mm x Ø180 mm300 mm x Ø180 mm
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Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Rotary Brush for Cattle
Büyükbaş Düz Kaşima Firçasi
Щетка чесалка для КРС

Rotary Brush for Sheep&Goats
Küçükbaş Düz Kaşima Firçasi
Щетка чесалка для МРС

Fixed Scratching Brush for Cow / Büyükbaş Mekanik Kaşima Firçasi
Щетка чесалка для КРС механическая

TM103760 TM103763 TM1035781

Fixed Scratching Brush (Mini)
Sabit Kaşima Firçasi (Mini) 
Щетка чесалка

TM1035961
Fixed Scratching Brush (Maxi)
Sabit Kaşima Firçasi (Maxi)
Щетка чесалка

TM103596
Fixed Scratching Brush for Sheep&Goat / Küçükbaş Mekanik Kaşima Firçasi (Koyun ve Keçi)
Щетка чесалка для МРС механическая

TM103578

Motor

220 V - 50/60 Hz - 30 RPM - 0,18 kW
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Churning Machine / Yayik Makinesi
Маслобойка

10 L
220 V

40 L
220 V

20 L
220 V

50 L
220 V

Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Electrical Churning Machine
Yayik Makinesi
Маслобойка

Electrical Churning Machine
Yayik Makinesi
Маслобойка

TM10357910 TM10357920

Electrical Churning Machine
Yayik Makinesi
Маслобойка

TM10357950
Electrical Churning Machine
Yayik Makinesi
Маслобойка

TM10357940

Water Bowl (Casting)
Otomatik Suluk (Döküm)
Автопоилка (чугунная)

TM103215

Water Bowl (Plastic)
Otomatik Suluk (Plastik)
Автопоилка (пластмассовая)

TM1032151

Water Bowl (S/S) / Suluk–(Otomatik Yalak Paslanmaz / Автопоилка

Water Bowl Valve (Plastic) 
Otomatik Suluk Subabi (Plastik)
Клапан (Пластик)

TM103430

Water Bowl Valve (Brass)
Otomatik Suluk Subabi (Pirinç)
Клапан (Латунь)

TM103431

TM103680

2,5 L

2,5 L

5 L
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Back Metal Holder for Feeding
Kova Asma Aparati (Metal)
Подвесной кронштейн (Металл)

Lamb Bucket for 3
Küçükbaş Emzikli Kova 3’lü 
Ведро для поилки МРС

Feeding Bottle Cap
Biberon Kapaği
Крышка поилки

Lamb Feeding Bucket
Nipple
Küçükbaş Kova Emziği
Соска ведра поилки

TM1036981

TM103334

2,5 L8 L

8 L

8 L

Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Farm Equipments / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Calf Feeder / Buzaği Emzikli Kova
Ведро для поилки КРС 

Feeding Bottle / Biberon
Бутылка для выпойки

Lamb Feeding Bucket Valf
Kova Emzik Vidasi
Гайка ведра

Lamb Bucket for 5
Küçükbaş Emzikli Kova 5’li
Ведро для поилки МРС

Bucket Nipple (Red)
Buzaği Kova Emziği (Kirmizi)
Соска ведра (НМ)

TM1036472 TM1032491

0,5 L

Feeding Bottle / Biberon 
Бутылка для выпойки

TM1033471

TM1034252

TM1036485TM1036482

TM103699 TM103649

TM1032472
N.M. Calf Nipple (Red) 
Y.M Emzik (Kirmizi)
Соска ведра (НМ)

Lamb Feeding Bottle Cap
Kuzu Biberon Kapaği
Крышка поилки

TM10334712TM10334711
Lamb Nipple (Red)
Kuzu Emzik
Соска ведра (НМ)

Teat Dip Cup (A.M.) / Meme Daldirma Kabi (S.S.) 
Стакан для промывки (ПД)

TM1033251
Teat Dip Cup (B.M.) / Meme Daldirma Kabi (S.Ö.) 
Стакан для промывки (ДД)

TM103325
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Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Farm Equipment / Çiftlik Ekipmanlari
Сельскохозяйственное оборудование

Anti Kick Bar / Tekmesavar / Антибрык Anti Kick Bar Spring Plate (Pin) 
Tekmesavar Yay Saci (Pimli)
Запасная пружина для 
антибрыка

Anti Kick Bar Plug 
Tekmesavar Tapasi
пробка для 
антибрыка

TM103320 TM10332010 TM1033202

Cattle Weaner
Emme Önleyici Burunsallik 
Кольцо против самовыдаивания

Mastitis Detector / Mastitis Dedektörü
Детектор мастита

TM103574TM103575

S/S Milk Meter / Paslanmaz Süt Ölçer
Молокомер

TM103567

20 L

Aluminum Bucket / Alüminyum Kova
Ведро алюминиевый

TM103573

10 L

TM1036821

Aluminium Milk Meter / Alüminyum Kepçe
Ковш алюминиевый

Aluminium Milk Meter / Alüminyum Kepçe
Ковш алюминиевый

TM103682 TM103681

TM1036811

Aluminum Milk Strainer
Alüminyum Süt Süzme Eleği
Сито

S/S Milk Strainer
Paslanmaz Süt Süzme Eleği 
Сито

S/S Milk Meter / Paslanmaz Kepçe
Ковш нержавейка

S/S Milk Meter / Paslanmaz Kepçe
Ковш нержавейка

TM103568 TM103559

1 L

1 L

1/2 L

1/2 L

Ø20



Note:

This catalogue is property of TAMAM MILKING TECHNOLOGY. It is strictly fobridden to 
copy or distribute the

visuals that used in this catalogue without our written permission.
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